

Request title: Agency Staff Costs 2012-2015

Date of Response: 20th August 2015

Further to your Freedom of Information request, the Trust has answered your questions in the order they appear in your request.

Request

Please provide me the full costs incurred for agency staff annually for the last 3 years. When I refer to agency I mean nurses, doctors , medical staff, porters etc

Reply:

Please see the table below for the complete Trust spend for all types of Agency staff:

Year	£m
April 2012 - March 2013	7.753
April 2013 – March 2014	7.475
April 2014 – March 2015	11.648